

老旧小区不能一改了之,历下出招防反弹 开放式小区探索物业化管理

本报4月26日讯(记者 刘雅菲) 26

日下午,济南历下区委书记马玉星,区委副书记、区长谢兆村到12345接听市民来电。记者从接听活动中获悉,历下区将在有条件的开放式小区探索物业化管理,让老旧小区整治的效果长期保持。

历下是济南的核心城区,同时也是老城区,有着数量不少的老旧小区,这些小区建成时间比较长,目前多多少少都存在着配套不完善、管理缺失等问题。

26日下午,在12345接听热线时,山大北路100号一位老人打来电话,反映老旧小区整治问题。历下区区长谢兆村表示,这些问题都与群众的生活息息相关,因此这几年历下区也一直把老旧小区整治作为一项重要的民生工作。“去年我们对明湖、棋盘等86个老旧小区和192条背街小巷进行了综合整治。今年我们又确定了正觉寺等139个、160万平方米的整治任务。”

谢兆村表示,在老旧小区整治中,历下区首先要坚持统筹,把小区整治与双气入户、节能改造、供水设施移交、拆违拆临和便民设施建设一并实施,切实提升小区的综合配套服务功能。整治不是一时的,还要看长期效果。“以前我们也做过一些老旧小区整治,但有的小区因为后续管理没有跟上,也出现了问题的反弹。”谢兆村说,今年将在有条件的开放式小区探索实施物业化管理模式,确保整治成果得到长效保持。



历下区千佛山街道工作人员在进行老旧小区改造。 千佛山街道供图

历下将拿出1.5亿
改造零散棚户区

本报4月26日讯(记者 刘雅菲)

在历下区今年初的政府工作报告中提到要实施零散棚户区改造,对于这项工作的进展,26日下午,在12345接听市民来电时,历下区区长谢兆村也进行了介绍。

“我们所说的零散棚户区是相对于过去集中连片的棚户区来讲的。”谢兆村说,这几年通过实施旧城更新,大规模的棚户区改造已基本完成,但也有一些棚户区没有启动改造,“这些地方往往面积很小、户数不多,又处在城市中心区域,改造成本高、难度大,社会资本不愿介入。”谢兆村说。

同时,零散棚户区居民的改造意愿又都十分迫切,“因此我们今年下定决心,采取政府主导的模式,专门列支了1.5亿元财政资金用于零散棚户区改造。”目前,位于泉城路北侧的东箭道片区已启动实施,外迁房源已经落实,很快这200余户居民就将搬入新居。“下一步,我们将继续落实好中疏战略,加快其他片区改造步伐,着力改善群众居住环境,妥善解决‘城市孤岛’问题。”

旅行社虚假宣传?严查! 济南市旅发委提示市民跟团游注意签合同明确权益

本报4月26日讯(记者 刘飞跃

实习生 刘晓旭) 为保证游客在五一期间无忧游玩、舒心度假,济南市旅发委在节前采取多项措施,有效净化旅游环境,为广大游客的出游品质保驾护航。

记者了解到,由济南市旅发委牵头,市公安局、城管局、交通运输委、文化局、食药监、发改委、工商局、质监局以及县区旅游局共同参与,在节前开展为期一周的旅游市场联合执法活动。重点检查旅行社及其网站,严查

无证经营、虚假宣传、不合理低价、不规范签订合同等扰乱旅游市场秩序的违规行为,严厉打击旅行社和从业人员降低旅游服务质量的行为,确保市场秩序规范、旅游环境良好。配合相关部门,对A级景区、星级饭店开展巡查工作,针对消防安全、餐饮设施食品、卫生经营情况、设施设备安全检验情况彻查隐患。

济南市旅发委于节前发布旅游温馨提示,提醒广大市民跟团旅游查询资质、理性选择旅游产品、签订合同明确

权益、注意人身财产安全、购买保险规避风险、购物消费谨慎理智、若遇纠纷积极沟通、投诉维权合理有据。

济南旅游啄木鸟、旅游志愿者总队继续护航“一湖一环”,在工作站和景区周边开展问卷调查、巡访服务,同时劝阻不文明行为等,为游客免费提供“泉水大碗茶”,擦亮“好客山东,友善济南”的金字名片。

记者了解到,“五一”期间,济南市旅发委将加强应急值守,认真做好旅游应急救援准备工作,进一步完善应急救

援预案,确保能够及时、稳妥处理旅游安全事故。同时严格执行市县两级旅游部门领导带班制度,要求值班人员认真负责,坚决落实日报制度,时刻保持安全生产信息渠道畅通,保证领导指示和安全情况等重要信息及时上传下达。

“五一”节假日期间,济南市旅发委还将继续对旅游市场展开巡查;坚持投诉电话24小时值班,确保游客维权渠道畅通;借助旅游啄木鸟等群众力量营造文明氛围,确保广大游客度过一个安全、舒适、快乐的假日。

北京协和医院田登汉教授来济 “知名泌尿专家会诊中心”专家把脉,五一假期正常坐诊会诊

五一小长假即将来临,除了旅游业迎来高峰期,患者求医也将出现一个高峰值。为了方便广大患者,五一小长假期间“知名泌尿专家会诊中心”将正常上班,安排泌尿专家轮流坐诊,为患者提供便捷的就诊渠道。据了解,该会诊中心是由北京、上海及山东等全国知名泌尿专家联合成立,由国内各大医院近20位知名泌尿专家成员组成,坐诊地点为山东东方男科医院,会诊中心根据排期统一安排专家轮流坐诊,主要服务于特约专家号及疑难病症患者,实现了齐鲁泌尿患者“不出家门看名医”的愿望。

北京协和医院田登汉教授:

加强医疗合作,接受预约与会诊

据了解,田登汉教授将于28日全天29日上午在山东东方男科医院坐诊,对预约患者开展亲诊,对疑难患者病例展开研究和讨论。除此之外,田登汉教授将与会诊中心及山东东方男科医院的医护工作者开展技术交流和培训,共同探讨国内最新技术与治疗方法。



本期专家:田登汉
北京协和医院泌尿外科副主任医师,副教授
坐诊时间:4.28-4.29

田教授擅长治疗前列腺炎、前列腺增生、泌尿感染、男性不育等泌尿系统疾病,尤其擅长治疗前列腺增生。发表论文10余篇;著有《世界优秀医学论文选要大全》、《外科理论与实践》等著作;1997年获国家级专利《实用新型》;1998年被授予“世界医学咨询专家”称号。

山东医科大学教授俞智贤主任:

专家现场解答疑难病症

据了解,“知名泌尿专家会诊中心”专家组成员、山东医科大学教授、原济南中心医院泌尿外科主任医师俞智贤表示,假期时间相对充裕,会诊中心面向社会征集泌尿外科疑难疾病案例,凡是属于泌尿感染、前列腺疾病、性功能障碍、男性不育及性传播疾病的疑难病例均可报名,符合条件的患者可携带过往病例、检查结果及有效证件来院挂号就诊,会诊中心专家将针对患者的疑难病症开展会诊,并商讨最佳治疗方案,为疑难病症的患者提供治疗帮助,摆脱疾病困扰。需要帮助的患者可提前预

约专家号,也可直接到院挂号就诊,“知名泌尿专家会诊中心”预约电话0531-82988881,官网www.sddfnk.com。

俞智贤提醒,气温转暖,济南的夏季即将来临,很容易引发泌尿系统感染疾病,男性应该注意个人局部的卫生,要经常的清洗和保持局部的干燥,经常的换洗内裤,防止细菌趁虚而入;另外,有不适的患者要尽早就医,明确诊断后积极治疗。



知名泌尿专家
会诊中心

您身边的健康专家

预约电话: 0531-82988881

